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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 25============  Aos dezoito dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e dez  minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 24/2016; Leitura das mensagens 56, 57 e 58/2016 do executivo; Leitura do oficio 124/2016 do executivo; Leitura do convite; Leitura do edital 05/2016 audiência pública; Leitura do oficio 01/2016 do PSB. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 53 DE 08 DE JULHO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Técnico de Enfermagem. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o Projeto de Lei nº 08/2016, de 11 de julho de 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Legislativo, a realizar a abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o Projeto de Resolução nº 02/2016, de 11 de julho de 2016. Regulamenta a utilização do plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Arroio do Padre por terceiros. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, Com sugestão da seguinte emenda: Emenda Redacional Supressiva retirando o símbolo de grau a partir do art. 10. O presidente colocou as emendas em votação, sendo aprovadas pela unanimidade. O referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 188/2016 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer alargamento da estrada para retirada da curva na Colônia Cerrito de fronte a entrada da residência de Clovis Mielke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 189/2016 VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer patrolamento na Rua dos Pomares em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 190/2016 VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer patrolamento na Rua Primeiro de Maio em toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 191/2016 VEREADORA ANGÉLICA BEHLING - Requer cascalhamento na Rua Primeiro de Maio na subida próximo a Igreja Chama Viva, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e cinquenta minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
